
 
 

 

 

Mirzec, dnia 18.08.2022 r. 

 

Znak: IN.271.36.2022.MP 

 

Do wszystkich Wykonawców biorących udział w postępowaniu: 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez 

negocjacji (art. 275 pkt 1 uPzp) na zadanie pn.: „Rozbudowa oraz przebudowa budynku 

byłej szkoły w Gadce na przedszkole oraz żłobek”. 

 

Nr ogłoszenia : Ogłoszenie nr 2022/BZP 00291377/01 z dnia 2022-08-04 

 

Działając na podstawie art. 284 ust. 2, 3 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo 

Zamówień Publicznych (Dz.U. z 2021 r., poz. 1129 z późn. zm.) Zamawiający informuje, iż w 

postępowaniu o udzieleniu zamówienia publicznego na zadanie pn. „Rozbudowa oraz 

przebudowa budynku byłej szkoły w Gadce na przedszkole oraz żłobek” Wykonawcy 

zadali pytania, na które Zamawiający udzielił następujących odpowiedzi: 

 

Pytanie 1:  

I Roboty budowlane 

1.1. Proszę o podanie parametrów technicznych dźwigu osobowego. 

Odpowiedź: • Standardowe wymiary platformy: 1400 x 1100 mm 

• Szyb : Samonośny Przeszklony 

• Podszybie: 140 mm – szyb samonośny 

• Nadszybie: Min. 2450 mm 

• Udźwig: 400 kg 

• Napęd: Elektryczny pasowy (bez maszynowni) 

• Prędkość ruchu platformy: 0,15 m/s 

• Sterowanie: Elektroniczne 

• Rodzaj zasilania: 230 V 

• Moc: 1,5 kW 

• Kolor podestu w kabinie: jasny szary, z gumy z ry3lem pastylkowym 

• Sufit z oświetleniem energooszczędnym (listwa LED) 

• Akcesoria: kaseta wezwań 

o Wyświetlacz LCD z piętrowskazywaczem; 

o Moduł telefoniczny; 

o Przyciski podświetlane na niebiesko ze znakami w alfabecie Braille’a 

o I-button, zapewniający elektroniczną kontrolę dostępu 

o Przycisk alarmowy 

• Opis ogólny 

o uziemiony układ napędowy i kontrolny; 

o napęd pasami transmisyjnymi; 

o silnik napędowy 3-fazowy 1,5 Kw 220 Volt 50 Hz; 

o Inwerter kontrolny jednofazowy In / Out 3-fazowy 2.2 Kw; 



o napęd elektryczny; 

o kontrola i możliwość określenia ustawień rampy przy wjeździe i zjeździe 

o łagodny wjazd i zatrzymanie urządzenia na kondygnacji, dzięki systemowi 

„Soft” 

o pomocniczy obwód zasilania 24 Volt DC; 

o mechaniczny klucz aktywujący na kasecie wezwań w kabinie; 

o max. 6 wejść łącznie; 

o max. 2 wejścia na kondygnacji; 

o elektryczne, zabezpieczające urządzenia ryglujące; 

o przyciski wezwań na kondygnacji typu wciskowego „Simple touch”; 

o podszybie murowane – 120 mm / podszybie w postaci konstrukcji 

metalowej – 140 mm; 

o powierzchnia techniczna zajmowana przez urządzenie - 310 mm; 

o wymiary standardowe : 1.400 x 1.100 

 
Rysunek 1. POWIERZCHNIA TECHNICZNA I WYMIARY URZĄDZENIA 

 

 

1.2. Proszę o załączenie zestawienia stali. 

Odpowiedź: Zestawienie stali według projektu warsztatowego - po stronie wykonawcy. 

 

1.3. Jakie szklenie w oknach i drzwiach aluminiowych? 

Odpowiedź: Szkło zespolone, dwukomorowe spełniające wymagania PN-EN 1279-1:2006 

i PN-EN 1279-5:2011 o Ug= 0,5 W/m²k. Współczynnik przenikania ciepła dla całej 

konstrukcji Ucw < 0,9 W/m²k. 

 

1.4. Z jakiego rodzaju płyty maja być wykonane systemowe ścianki łazienkowe? 



Odpowiedź: Ścianki oraz drzwi, czyli kabiny łazienkowe należy wykonać́ z laminatu 

HPL. Wytwarzane są z laminatu uzyskiwanego pod wysokim ciśnieniem o grubości 13 

mm. Płyty wykorzystywane do konstrukcji kabin WC powstają poprzez sprasowanie 

pod dużym ciśnieniem i w wysokiej temperaturze wielu warstw papieru 

impregnowanego syntetyczną żywicą. Kolor całej płycie nadają zewnętrzne warstwy 

papieru dekoracyjnego impregnowanego żywicą melaminową i specjalne substancje 

ochronne. Dzięki takiemu procesowi produkcji laminowane płyty HPL mają zwartą 

strukturę i są trwałe. Użycie tego tworzywa niesie za sobą wiele zalet – HPL jest 

materiałem niezwykle odpornym na wilgoć, dzięki czemu sprawdza się bardzo dobrze w 

toaletach i na basenach. Kabiny HPL wystawione na długotrwałe działanie wilgoci nie 

tracą swoich właściwości i są odporne na zarysowania. Ponadto laminat uniemożliwia 

rozwój bakterii i grzybów na jego powierzchni. Jest to więc materiał idealnie pasujący 

do budynków publicznych. 

 

1.5. Jakie należy zamontować parapety wewnętrzne? Wg opisu techn. pcv w kosztorysie 

konglomerat. 

Odpowiedź: W przypadku rozbieżności pomiędzy opisem i kosztorysem w kwestii 

parapetów wewnętrznych należy zastosować parapety z konglomeratu w kolorystyce 

zatwierdzonej przez Inwestora. 

 

1.6. Brak przedmiarów na montaż osłon grzejnikowych. Proszę o uzupełnienie i określenie 

typu. 

Odpowiedź: Osłony na grzejnik należy wykonać we wszystkich pomieszczeniach, w 

których będą przebywać dzieci, tj. w salach żłobkowych oraz przedszkolnych, w Sali 

rekreacyjnej, w Sali zajęć indywidualnych, w szatni, na stołówce, w łazienkach z których 

będą korzystać dzieci, a także w przestrzeniach komunikacji. 

 

Osłony frontowe, wieszane na uniwersalnych uchwytach do każdego typu grzejnika. 

Osłony wykonane są z MDF laminowanego o grubości 16 mm z głębokim frezowaniem, 

wyróżniają się mocnymi kolorami i ciekawymi wzorami ażurów, które są ważnym 

elementem dekoracyjnym. Otwory mają kształt fal, kwiatów, kółek czy gwiazdek. – 

Kształt i kolor do uzgodnienia z Inwestorem. 

Osłony wykonane na wymiar: 

• Wysokość grzejnika + 10cm; 

• Szerokość razem z termostatem, +10cm; 

• Głębokość od ściany do przedniej krawędzi grzejnika lub najbardziej wysuniętego do 

przodu elementu. +5cm 

 

Przedmiar robót należy traktować jako element pomocniczy. Wszystkie prace których 

nie uwzględnia przedmiar robót jednak wynikają one z opisu przedmiotu zamówienia, 

załączonej dokumentacji projektowej , oraz SWiOR jak również są niezbędne do 

wykonania z punktu widzenia technologii wykonania i odbioru robót należy uwzględnić 

w ofercie. W przypadku rozbieżności pomiędzy przedmiarem a projektem do wyceny 

należy przyjąć materiały zawarte w projekcie. 

 

1.7. Brak w przedmiarach ścianek działowych z płyt g-k w istniejącej części budynku. 

Odpowiedź: Przedmiar robót należy traktować jako element pomocniczy. Wszystkie 

prace których nie uwzględnia przedmiar robót jednak wynikają one z opisu przedmiotu 

zamówienia, załączonej dokumentacji projektowej, oraz SWiOR jak również są 

niezbędne do wykonania z punktu widzenia technologii wykonania i odbioru robót 

należy uwzględnić w ofercie. W przypadku rozbieżności pomiędzy przedmiarem a 

projektem do wyceny należy przyjąć materiały zawarte w projekcie.  



1.8. Brak parametrów technicznych i przedmiarów na schodołaz w pom. 0.29. 

Odpowiedź: Schodołaz gąsiennicowy, w którym wykorzystano najnowocześniejsze 

technologie. Dzięki składanym uchwytom mocującym oparcie oraz koła wózka 

inwalidzkiego zajmuje zdecydowanie mniej miejsca. Produkt wyróżnia możliwość 

zapinania i odpinania wózka inwalidzkiego z poziomu steru – obsługa schodołazu nie 

wymaga schylania się. 

Schodołaz posiada innowacyjne, wysuwane koło manewrowe, które w odróżnieniu od 

innych produktów dostępnych na rynku pozwala uniknąć balansowania schodołazem w 

celu poruszania się po płaskim podłożu. Dodatkowo wyposażony jest w standardzie w 

bezpieczny pas z klamrą samochodową, regulowany na wysokość zagłówek, wskaźnik 

bezpiecznego nachylenia schodów oraz przycisk awaryjny „STOP”. 

Dane techniczne: 

• masa całkowita wyrobu - 58 kg 

• masa modułu napędowego - 46 kg 

• masa dyszla - 12 kg 

• dopuszczalne obciążenie - 130 kg (150 kg, 160 kg opcjonalnie) 

• moc silnika - 300W+40W (trakcja+podnoszenie) 

• ledowy wskaźnik - świetlny wskaźnik punktu równowagi 

• największe wymiary - 144 x 67 x 99 cm 

• minimalna szerokość klatki schodowej - 77 cm 

• minimalne wymiary podestu manewrowego (kształt “L”) - 98 x 98 cm 

• minimalne wymiary podestu manewrowego (kształt “U”) - 98 x 170 cm 

• minimalne nachylenie schodów - 70% = (35°) 

• manewrowanie produktu - wysuwane elektrycznie koła ułatwiające manewrowanie po 

płaskim podłożu 

• maksymalna prędkość (z naładowanym akumulatorem) - 15 (stopnie/minutę) 

• parametry akumulatora - 12V. 27 A/h 

• parametry zasilania ładowarki - 100+240V; 50-60Hz 

• średnia wytrzymałość naładowania baterii (dla pasażera o wadze 80 kg) – 27 pięter 

• średnia wytrzymałość naładowania baterii (dla pasażera o wadze 130 kg) – 22 pięter 

• zasięg, kiedy wskaźnik naładowania akumulatorów pokaże rezerwę - 4 piętra 

• czas ładowania akumulatorów - 8 godz. 

• przedział temperatury bezpiecznego użytkowania - 0 + 40°C 

• zmierzony poziom hałasu < 70 dB 

• wibracje na uchwytach <2,5 m/s2 

• wibracje na obudowie korpusu <0,5 m/s2. 

 

Przedmiar robót należy traktować jako element pomocniczy. Wszystkie prace których 

nie uwzględnia przedmiar robót jednak wynikają one z opisu przedmiotu zamówienia, 

załączonej dokumentacji projektowej , oraz SWiOR jak również są niezbędne do 

wykonania z punktu widzenia technologii wykonania i odbioru robót należy uwzględnić 

w ofercie. W przypadku rozbieżności pomiędzy przedmiarem a projektem do wyceny 

należy przyjąć materiały zawarte w projekcie. 

 

1.9. Brak przedmiarów na ruszt kratowy zabezpieczający przestrzeń obok murków 

oporowych. 

Odpowiedź: Ruszt kratowy 30/30, zabezpieczający murki oporowe wykonane ze stali 

ocynkowanej. Klasa obciążenia B125 wg EN-1433. Idealny do zastosowania w obszarach 

rekreacyjnych. Ruszt należy zabezpieczyć skutecznie przeciwko kradzieży. 

Zabezpieczenie wykonane z ocynowanej szyny płaskiej o długości 360 mm zakończonej 

hakiem; kołki rozporowe i ocynkowana śruba umożliwiają zamontowanie do murku; 



otwór wywiercony w haku umożliwia założenie kłódki lub przyśrubowanie 

zamocowania. 

Przedmiar robót należy traktować jako element pomocniczy. Wszystkie prace których 

nie uwzględnia przedmiar robót jednak wynikają one z opisu przedmiotu zamówienia, 

załączonej dokumentacji projektowej , oraz SWiOR jak również są niezbędne do 

wykonania z punktu widzenia technologii wykonania i odbioru robót należy uwzględnić 

w ofercie. W przypadku rozbieżności pomiędzy przedmiarem a projektem do wyceny 

należy przyjąć materiały zawarte w projekcie. 

 

1.10. W związku z wykonaniem przyłącza gazowego należy wymienić dwa sąsiadujące okna 

w istniejącej szkole. Brak w przedmiarach. 

Odpowiedź: Przedmiar robót należy traktować jako element pomocniczy. Wszystkie 

prace których nie uwzględnia przedmiar robót jednak wynikają one z opisu przedmiotu 

zamówienia, załączonej dokumentacji projektowej , oraz SWiOR jak również są 

niezbędne do wykonania z punktu widzenia technologii wykonania i odbioru robót 

należy uwzględnić w ofercie. W przypadku rozbieżności pomiędzy przedmiarem a 

projektem do wyceny należy przyjąć materiały zawarte w projekcie. 

  

1.11. Czy w wycenie wyposażenia należy ująć wszystkie drobne elementy (np. gry, sztućce, 

ręczniki, pojemniki w łazienkach) oraz zestawy komputerowe wyszczególnione w 

opisie Aranżacji wnętrz? 

Odpowiedź: Przedmiar robót należy traktować jako element pomocniczy. Wszystkie 

prace oraz wyposażenie których nie uwzględnia przedmiar robót jednak wynikają one z 

opisu przedmiotu zamówienia, załączonej dokumentacji projektowej, SWiOR oraz 

projektu Aranżacji wnętrz jak również są niezbędne do wykonania z punktu widzenia 

technologii wykonania i odbioru robót należy uwzględnić w ofercie. W przypadku 

rozbieżności pomiędzy przedmiarem a projektem do wyceny należy przyjąć materiały 

zawarte w projekcie.  

 

II. Roboty sanitarne 

2.1. Brak w dokumentacji nowo wybudowanego przyłącza wody do Sali Gimnastycznej 

przy istniejącej szkole, które wymagać będzie przebudowy. Prosimy o podanie 

rozwiązania. 

Odpowiedź: Instalacje do Sali Gimnastycznej - poza zakresem opracowania. 

 

2.2. Brak dokumentacji na przebudowę instalacji wewnętrznej wody zimnej i instalacji 

wewnętrznej gazu w budynku Szkoły stosownie do nowych warunków przy 

łączeniowych. Prosimy o uzupełnienie dokumentacji. 

Odpowiedź: Instalacje w Szkole - poza zakresem opracowania. 

 

2.3. Czy Zamawiający dopuszcza wyłączenie na okres przebudowy, zewnętrznej instalacji 

wodociągowej i gazowej? 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza wyłączenia na cały okres przebudowy, 

zewnętrznej instalacji wodociągowej i gazowej, a jedynie dopuszcza czasowe wyłączenia 

w/w instalacji z zastrzeżeniem, iż chwilowe wyłączenie zewnętrznej instalacji 

wodociągowej i gazowej nie wpłynie negatywnie na prawidłowe funkcjonowanie 

placówki oświatowej.  

 

2.4. Prosimy o uzupełnienie dokumentacji wentylacji mechanicznej o szczegółowe 

zestawienie materiałowe. 

Odpowiedź: Zestawienie materiałów według projektu warsztatowego - po stronie 

wykonawcy. 



 

2.5. Prosimy o określenie rodzaju i wielkości tłumików akustycznych, nawiewników, 

wentylatorów, okapów itp. 

Odpowiedź: Parametry urządzeń jak w części rysunkowej opracowania. Wielkości 

tłumików zależą od parametrów hałasu wybranego producenta urządzeń i należy je 

dobrać pod wybrane urządzenia (centrale, wentylatory). Wielkości anemostatów zależą 

od wybranego producenta i typów i należy je dobrać na podaną w projekcie wydajność 

powietrza. 

 

2.6. Prosimy o uzupełnienie dokumentacji wentylacji mechanicznej o przekroje instalacji 

uwzgledniające sposób prowadzenia przewodów, ze względu na ewentualne kolizje z 

innymi instalacjami. 

Odpowiedź: Dodatkowe przekroje według projektów warsztatowych - po stronie 

wykonawcy. 

 

2.7. Prosimy o określenie rodzaju i sposobu posadowienia urządzeń wentylacyjnych na 

dachu. 

Odpowiedź: Posadowienie urządzeń wentylacyjnych na podstawach systemowych 

mocowanych do żelbetowej płyty stropodachu. 

 

2.8. Brak wytycznych dla branży elektrycznej i budowlanej dotyczących wentylacji 

mechanicznej. 

Odpowiedź: Wytyczne są opisane przy każdym urządzeniu w części rysunkowej. 

 

2.9. Brak w przedmiarze urządzeń sanitarnych dla osób niepełnosprawnych. Czy należy je 

uwzględnić w wycenie? 

Odpowiedź: Na kondygnacji „1” należy zamontować w pom. 0.27. WC dla 

niepełnosprawnych miskę ustępową oraz umywalkę z przeznaczeniem dla użytku osób 

niepełnosprawnych. 

Przedmiar robót należy traktować jako element pomocniczy. Wszystkie prace których 

nie uwzględnia przedmiar robót jednak wynikają one z opisu przedmiotu zamówienia, 

załączonej dokumentacji projektowej , oraz SWiOR jak również są niezbędne do 

wykonania z punktu widzenia technologii wykonania i odbioru robót należy uwzględnić 

w ofercie. W przypadku rozbieżności pomiędzy przedmiarem a projektem do wyceny 

należy przyjąć materiały zawarte w projekcie. 

 

2.10. Prosimy o wyszczególnienie w projekcie, ile urządzeń sanitarnych (toalet, umywalek) 

jest przeznaczonych dla dzieci, a ile dla dorosłych. 

 



 

 

Pytania 

3.1.  Rys.A3 (pom.0.29) w części Architektura (zał. Nr 9) wskazuje na konieczność 

zastosowania schodołazu. W części Aranżacja wnętrz – opis techniczny, pkt.3 z 

załącznika nr 9 jest podana specyfikacja dot. platformy schodowej. Brak w przedmiarze 

robót z załącznika 11 pozycji dotyczących w/w urządzeń. Prosimy o uzupełnienie 

przedmiaru robót.  

Odpowiedź: Schodołaz gąsiennicowy, w którym wykorzystano najnowocześniejsze 

technologie. Dzięki składanym uchwytom mocującym oparcie oraz koła wózka 

inwalidzkiego zajmuje zdecydowanie mniej miejsca. Produkt wyróżnia możliwość́ 

zapinania i odpinania wózka inwalidzkiego z poziomu steru – obsługa schodołazu nie 

wymaga schylania się. Schodołaz posiada innowacyjne, wysuwane koło manewrowe, 

które w odróżnieniu od innych produktów dostępnych na rynku pozwala uniknąć́ 

balansowania schodołazem w celu poruszania się po płaskim podłożu. Dodatkowo 

wyposażony jest w standardzie w bezpieczny pas z klamrą samochodową, regulowany 

na wysokość́ zagłówek, wskaźnik bezpiecznego nachylenia schodów oraz przycisk 

awaryjny „STOP”. 

Dane techniczne: 

• masa całkowita wyrobu - 58 kg 

• masa modułu napędowego - 46 kg 

• masa dyszla - 12 kg 

• dopuszczalne obciążenie - 130 kg (150 kg, 160 kg opcjonalnie) 

• moc silnika - 300W+40W (trakcja+podnoszenie) 

• ledowy wskaźnik - świetlny wskaźnik punktu równowagi 

• największe wymiary - 144 x 67 x 99 cm 

• minimalna szerokość́ klatki schodowej - 77 cm 

• minimalne wymiary podestu manewrowego (kształt “L”) - 98 x 98 cm 

• minimalne wymiary podestu manewrowego (kształt “U”) - 98 x 170 cm 

• minimalne nachylenie schodów - 70% = (35°) 

• manewrowanie produktu - wysuwane elektrycznie koła ułatwiające manewrowanie po 

płaskim 

podłożu 

• maksymalna prędkość (z naładowanym akumulatorem) - 15 (stopnie/minutę) 

• parametry akumulatora - 12V. 27 A/h 

• parametry zasilania ładowarki - 100+240V; 50-60Hz 

• średnia wytrzymałość naładowania baterii (dla pasażera o wadze 80 kg) - 27 pięter 

• średnia wytrzymałość naładowania baterii (dla pasażera o wadze 130 kg) - 22 pięter 

• zasięg, kiedy wskaźnik naładowania akumulatorów pokaże rezerwę - 4 piętra 

• czas ładowania akumulatorów - 8 godz. 

• przedział temperatury bezpiecznego użytkowania - 0 + 40°C 

• zmierzony poziom hałasu < 70 dB 

• wibracje na uchwytach <2,5 m/s2 

• wibracje na obudowie korpusu <0,5 m/s2. 

 

Przedmiar robót należy traktować́ jako element pomocniczy. Wszystkie prace których 

nie uwzględnia przedmiar robót jednak wynikają one z opisu przedmiotu zamówienia, 

załączonej dokumentacji projektowej, oraz SWiOR jak również̇ są niezbędne do 

wykonania z punktu widzenia technologii wykonania i odbioru robót należy uwzględnić́ 

w ofercie. W przypadku rozbieżności pomiędzy przedmiarem a projektem do wyceny 

należy przyjąć́ materiały zawarte w projekcie. 

 



3.2.  Brak w przedmiarze robót (zał.nr 11) pozycji dotyczącej dostawy i montażu rusztu 

kratowego zabezpieczającego murki oporowe zgodnie z rys.A3 (zał. Nr 9). Proszę o 

uzupełnienie przedmiaru robót i podanie minimalnych parametrów technicznych dla 

skatowania. 

Odpowiedź: Przedmiar robót należy traktować jako element pomocniczy. Wszystkie 

prace których nie uwzględnia przedmiar robót jednak wynikają one z opisu przedmiotu 

zamówienia, załączonej dokumentacji projektowej, oraz SWiOR jak również są 

niezbędne do wykonania z punktu widzenia technologii wykonania i odbioru robót 

należy uwzględnić w ofercie. W przypadku rozbieżności pomiędzy przedmiarem a 

projektem do wyceny należy przyjąć materiały zawarte w projekcie. 

 

 

3.3  Brak w przedmiarze robót (zał. Nr 11) pozycji dotyczących wyposażenia 

multimedialnego (komputery z akcesoriami, laptopy, drukarki, oprogramowanie, 

monitory interaktywne itp.) opisanego w Aranżacji wnętrz z zał. 9. Prosimy o 

potwierdzenie że w/w prace nie wchodzą w zakres zamówienia. 

Odpowiedź: Przedmiar robót należy traktować jako element pomocniczy. Wszystkie 

prace oraz wyposażenie których nie uwzględnia przedmiar robót jednak wynikają 

one z opisu przedmiotu zamówienia, załączonej dokumentacji projektowej, 

SWiOR oraz projektu Aranżacji wnętrz jak również są niezbędne do wykonania z 

punktu widzenia technologii wykonania i odbioru robót należy uwzględnić w 

ofercie. W przypadku rozbieżności pomiędzy przedmiarem a projektem do wyceny 

należy przyjąć materiały zawarte w projekcie. 

 

 

3.4.   Brak w przedmiarze robót (zał. Nr 11) pozycji dotyczących wyposażenia drobnego sal 

żłobkowych i przedszkolnych (zabawki, gry, dywany, art. Biurowe, maty sensoryczne, 

piłki itp.) opisanego w części Aranżacja wnętrz z zał. 9. Prosimy o potwierdzenie że 

w/w prace nie wchodzą w zakres zamówienia. 

Odpowiedź: Przedmiar robót należy traktować jako element pomocniczy. Wszystkie 

prace oraz wyposażenie których nie uwzględnia przedmiar robót jednak wynikają one z 

opisu przedmiotu zamówienia, załączonej dokumentacji projektowej, SWiOR oraz 

projektu Aranżacji wnętrz jak również są niezbędne do wykonania z punktu widzenia 

technologii wykonania i odbioru robót należy uwzględnić w ofercie. W przypadku 

rozbieżności pomiędzy przedmiarem a projektem do wyceny należy przyjąć materiały 

zawarte w projekcie. 

 

3.5.    Brak w przedmiarze robót (zał. Nr 11) pozycji dotyczących wyposażenia drobnego 

kuchni (pojemniki na papier, garnki, naczynia, sztućce itp.) opisanego w części 

Aranżacja wnętrz z zał. 9. Prosimy o potwierdzenie że w/w prace nie wchodzą w zakres 

zamówienia. 

Odpowiedź: Przedmiar robót należy traktować jako element pomocniczy. Wszystkie 

prace oraz wyposażenie których nie uwzględnia przedmiar robót jednak wynikają one z 

opisu przedmiotu zamówienia, załączonej dokumentacji projektowej, SWiOR oraz 

projektu Aranżacji wnętrz jak również są niezbędne do wykonania z punktu widzenia 

technologii wykonania i odbioru robót należy uwzględnić w ofercie. W przypadku 

rozbieżności pomiędzy przedmiarem a projektem do wyceny należy przyjąć materiały 

zawarte w projekcie. 

 

3.6.    Brak w przedmiarze robót (zał. Nr 11) pozycji dotyczących siatki zabezpieczającej 

wewnętrzną klatkę schodową wskazanej na rys. 8. Prosimy o uzupełnienie przedmiaru 

robót wraz ze wskazaniem parametrów siatki i sposobem montażu lub potwierdzenie, że  



 w/w prace nie wchodzą w zakres zamówienia. 

Odpowiedź: Przedmiar robót należy traktować jako element pomocniczy. Wszystkie 

prace których nie uwzględnia przedmiar robót jednak wynikają one z opisu przedmiotu 

zamówienia, załączonej dokumentacji projektowej , oraz SWiOR jak również są 

niezbędne do wykonania z punktu widzenia technologii wykonania i odbioru robót 

należy uwzględnić w ofercie. W przypadku rozbieżności pomiędzy przedmiarem a 

projektem do wyceny należy przyjąć materiały zawarte w projekcie. 

 

 

3.7.    Zgodnie ze specyfikacją techniczną (zal. Nr 10, SST-06 pkt 4) parapety wewnętrzne 

należy wykonać z PCV zaś przedmiar robot (załącznik 11 wskazuje na wykonanie 

parapetów z konglomeratu. Proszę o wyjaśnienie rozbieżności i podanie z jakiego 

materiału należy wykonać podokienniki wewnętrzne. 

Odpowiedź: Przy wykonaniu inwestycji należy stosować wewnętrzne parapety z PCV. 

 

3.8.   Prosimy o uzupełnienie zamieszczonej dokumentacji o zestawieniu przewodów, izolacji 

oraz elementów i urządzeń instalacji objętej przedmiotem zamówienia. 

Odpowiedź: Zestawienie materiałów według projektu warsztatowego - po stronie 

wykonawcy. 

 

3.9.   Zgodnie z opisem technicznym części sanitarnej wewnętrznej pkt.14.6 zaprojektowano 

kanał powietrzno-spalinowy fi110160mm. Brak w/w zakresu w przedmiarze robót 

budowlanych. Prosimy o uzupełnienie przedmiaru robót o w/w zakres prac. 

Odpowiedź: Przedmiar robót należy traktować jako element pomocniczy. Wszystkie 

prace których nie uwzględnia przedmiar robót jednak wynikają one z opisu przedmiotu 

zamówienia, załączonej dokumentacji projektowej , oraz SWiOR jak również są 

niezbędne do wykonania z punktu widzenia technologii wykonania i odbioru robót 

należy uwzględnić w ofercie. W przypadku rozbieżności pomiędzy przedmiarem a 

projektem do wyceny należy przyjąć materiały zawarte w projekcie. 

 

3.10. Zgodnie z opisem technicznym części sanitarnej zewnętrznej – przebudowa sieci 

wodociągowej pkt. 7 – zbiorniki buforowe wody należy wykonać z rur stalowych 

Dz=610x11mm o połączeniach spawanych. Zaprojektowano rozwiązanie znacząco 

podwyższa koszty inwestycji. Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie zbiorników z 

innego materiału przy zachowaniu pojemności zbiorników.  

Odpowiedź: Zbiorniki buforowe należy wykonać zgodnie z projektem. 

 

 

 

 W związku z powyższym Zamawiający informuje, iż niniejsze wyjaśnienia stanowią 

uzupełnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia dla przedmiotowego postępowania o 

udzielenie zamówienia publicznego, jak również zamieszcza zaktualizowany SWZ. 

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż dokonał przedłużenia terminu składania do dnia 

01.09.2022 r. do godz. 12:00. 
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